Задача №1.

Какой объем (н.у.) занимают 14 г азота?

	Дано:
m (N2) =       

Найти:

V(N2) = ?
	Решение:

V=n*Vm ;   n=m/M    V= Vm* m/M  

Vm=      л/моль

M(     ) =       г/моль

V(N2) =        *      /      =        л

Ответ:       л


Задача №2.

Какова масса 33,6 м3 аммиака NH3?

	Дано:
      =       м3

Найти:

m(NH3) = ?
	Решение:

m= n*M ;  n = V/Vm     m = M *  V/ Vm 

Vm=       м3/кмоль
M(     ) =       кг/кмоль
m(NH3) =          *       /      =        кг

Ответ:       кг


Задача №3.
Какой объем (н.у.) занимают 12*1023 молекул азота?

	Дано:

      (N2) =       

Найти:

V(N2) = ?
	Решение:

 V = n*Vm  ;    N =n*NA   n=N/NA  ;  значит V= Vm* N/NA  

Vm=       л/моль

NA =       моль-1

V(N2) =        *      /      =        л

Ответ:       л


Задача №4.

Какой объем (н.у.) занимают 3*1023 молекул водорода?

	Дано:

       =      *1023 

Найти:

      (Н2) = ?
	Решение:

 V = n*Vm  ;    N =n*NA   n=N/NA  ;  значит V= Vm* N/NA  

Vm=       л/моль

NA =       моль-1

V       =        *      /      =        л

Ответ:       л




Задача №5.

Какую массу имеют 11,2 мл (н.у.) кислорода?

	Дано:

      = 11,2 мл
Найти:

m(O2) = ?
	Решение:

 m = n*M ;  n = V/Vm     m = M *  V/ Vm 

Vm =       мл/ммоль

M(     ) =       мг/ммоль

m(     ) =          *       /      =        мг

Ответ:       мг


